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Alpha Race | Серии «Шелковый путь». То, что не забудется

8-10 сентября в Башкирии прошло внедорожное соревнование Alpha Race | Серии «Шелковый путь». На старт гонки вышел 31 экипаж, участники состязались в четырех зачетах. Гонка проходила в статусе этапа Чемпионата России по кросс-кантри ралли по линии МФР и Всероссийского соревнования под эгидой РАФ.

Броды, бесконечный дождь, залетающие отовсюду, но обязательно в глаза ошметки грязи, сложное руление и трасса, которой не видно конца. Эта гонка задумывалась другой – теплой, быстрой, яркой. Есть факторы, на которые организаторы никак не смогут повлиять – проливной дождь начался со старта соревнования и не останавливался на протяжении трёх дней. Alpha Race | серии «Шелковый путь» останется в памяти участников и механиков тяжёлой, выматывающей и все-таки незабываемой.

Сложнее всего пришлось мотоциклистам – несколько спортсменов отказались от участия ещё на старте первого дня из-за сложных погодных условий. Айдар Галеев не просто показал лучшее время в своей категории, но и стал единственным в зачете Мото, кто прошёл финальный спецучасток полностью.

В соседнем зачете ATV (квадроциклы) из 12 заявленных участников в итоговый протокол попали только семь. Победителем гонки стал Александр Гилемов, на преодоление спортивной дистанции ему потребовалось почти десять часов.

650 км за два дня и всего 40 секунд отделили двух соперников в зачете SSV (мотовездеходы). Быстрее все-таки оказались Владислав Маликов и Станислав Кудинов (в зачете SSV экипаж состоит их двух человек – пилота и штурмана).

Лучшее время гонки показал экипаж Богдана Каримова и Сергея Кренёва, ставших победителями в зачете Всероссийского соревнования под эгидой РАФ. Эти спортсмены выиграли три из пяти спецучастков, и, несмотря на техническую поломку на финальных километрах дистанции, имели преимущество перед ближайшими соперниками порядка 30 минут. Итоговое время на трассе Alpha Race Богдана Каримова и Сергей Кренёва 7 часов 57 минут.

Отдельной номинацией Silk Way Special Cup от Международного ралли «Шелковый путь» отметили единственную женщину-участницу гонки Татьяну Сычеву, которая преодолела весь маршрут. 
У оргкомитета Alpha Race также есть своя отдельная номинация – Alpha Race Team Spirit. Предусмотреть всё невозможно, и важно, чтобы в нужный момент и в нужном месте вам смогли помочь. Организаторы попросили каждый экипаж отметить, какая из других команд помогла им больше всего. Кубок Alpha Race Team Spirit был вручен по итогам голосования среди участников. Победителем стала команда RM SPORT компании «Русская механика».
Участники прошли сложное испытание, и нет никаких сомнений, что пережитые эмоции забудутся через пару недель. Скорее наоборот. Все последующие гонки в своей жизни они будут сравнивать Alpha Race в Башкирии. Ведь чем сложнее испытание, тем ярче послевкусие победы. 
Результаты Alpha Race | Серии «Шелковый путь»

2 этап Чемпионата России по кросс-кантри ралли МФР

МОТО
1 место – Айдар Галеев
2 место – Матвей Рудин
3 место – Виталий Ермаков

ATV (квадроциклы)
1 место – Александр Гилемов
2 место – Алексей Зверев
3 место – Борис Безносенко

SSV
1 место – Владислав Маликов / Станислав Кудинов
2 место – Алексей Бердинских / Антон Панчехин
3 место – Сергей Карякин / Антон Власюк

Всероссийское соревнование РАФ

1 место – Богдан Каримов / Сергей Кренев
2 место – Владислав Маликов / Станислав Кудинов
3 место – Алексей Бердинских / Антон Панчехин

Информация о гонке в социальных сетях:
Telegram https://t.me/alpharace_rus 
Вконтакте https://vk.com/alpharace_rus  
Сайт https://alpharace.ru/

Галина Кошелева, +7 912 202 1521
alpharace.press@gmail.com 
Фото: Дмитрий Гальчун, Лина Арнаутова
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